
退院時アンケート　令和６年11月分集計結果

満足　 普通 不満 不明 無回答

１　全体として当院に満足されましたか。

（理由）

・親切で説明もわかりやすかったです。

・丁寧に接してもらったから

２　スタッフの対応、サービスはどうでしたか。

(医師) ・直接話をする時が少なかったから判断に迷う

(看護師) ・わかりやすい説明

・面会に来た時の対応も良いと感じた

(理学・作業療法士)
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医師 理学・作業療法士

態度

言葉遣い
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薬剤師 診療放射線技師

身だしなみ

臨床検査技師
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(薬剤師)

(診療放射線技師)

(臨床検査技師)

(栄養士)

(受付)

３　食事の満足度はいかがでしたか。

　（理由） ・おいしくいただきました。

・大変おいしくいただきました。
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４　療養環境（設備や清掃状況）はいかがでしたか。

　（理由）

５　治療に対して満足、理解できましたか。

　（理由）

６　今回の入院を振り返り、もしも入院時に病院を選ぶことができていたとしたらどうしますか。

当院 できれば他院 無回答

・自宅からも面会に通いやすいし、丁寧に接してもらったから

７　御意見を御自由に記載してください。

・対応がとても良好で不安なく治療出来ました。有事の際は優先的に選択させていただきます。

・今後また入院するような時はお願いします。

・親切にして頂きました。ありがとうございました。お世話様です。

・スタッフが頻繫にかわるので、覚えられなかった

・２回入院しました。毎回すばらしいと思います。

ありがとうございました。みなさん、これからも頑張って下さい。

・お世話になりました。

・皆さんとても親切で居心地が良すぎたようです。ありがとうございました。
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